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Hovedafdelingen
HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær
Dorthe Lykkegaard
Holmegårdsvej 3, 3100 Hornbæk
49703580
lykkegaard@pc.dk

FU medlem
Karsten Bo Baden
Drachmannsvej 17, 3100 Hornbæk
41263233
kbaden@c.dk
– samt Afdelingsformændene

Nye klubhus & Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91, fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Pia Fritzbøger, tlf.: 49 70 07 73

Vagttelefon Hallen
Tlf.: 24 41 45 15

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside:
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus,
DUUS & KOMPAGNI
Tlf.: 22275161

Annoncer:
Michael Sørensen, tlf.: 22 94 07 31

Layout og tryk:
KLS Grafisk Hus

Forsidefotos: Marianne Skandov,
fra gymnastikafdelingen varmer
deltagerne op til Hornbækløbet -
Foto: Peter Poulsen

Oplag: 3.920

HIF-Informerer 2009
Deadlines:
Oktober Deadline søndag den 20. september

November Deadline søndag den 18. oktober

December Deadline søndag den 22. november

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk
Post: Havnevej 22, 3100 Hornbæk

Hovedafdelingen
Så er det igen tid, hvor sommeraktiviterne så småt slutter, og efterårs/vinter-
aktiviteterne starter op - så se under de enkelte afdelinger, hvor og hvornår
man starter den nye sæson op.

Der er igen i år mange og gode tilbud fra HIF’s mange og alsidige afdelin-
ger - så følg også løbende med på vores hjemmeside www.hornbaekif.dk

Jeg vil ønske alle held og lykke med sæsonen 2009/2010.

Havnefesten
Havnefesten 2009, blev igen en succes – 2 dage med ”rig-
tig” godt havnefest vejr og med 8000 besøgende på festpladsen.
Regnskabet for havnefesten er endnu ikke endeligt opgjort, men omsæt-
ningen på årets havnefest blev på 725.000 kr. mod 625.000 kr. i 2008, så
det tegner til, at der igen i år bliver et pænt overskud til fordeling mellem de
arrangerende foreninger.

Havnefesten blev afsluttet med et brag af et festfyrværkeri á la Peter Ber-
tram.

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at takke alle de mange frivillige hjæl-
pere, og ikke mindst havnefestkomitéen, for et fantastisk arbejde før, under
og efter havnefesten – der skal dog lyde en særlig tak til formanden for hav-
nefestkomitéen Julian Isherwood.

Fest for hjælpere til havnefesten
Der afholdes ”etterslet” for alle, der på en eller anden måde hjalp til og var
involveret i årets havnefest.

Festen afholdes lørdag den 26. september kl. 19.00 i kantinen på Horn-
bæk skole.

Der vil være spisning samt mulighed for en dans eller to. Tilmelding skal
ske til den forening du repræsenterede i forbindelse med havnefesten –
hvilket vil sige at såfremt du repræsenterede Hornbæk Bådeklub skal du
tilmelde dig til William Leedgaard, Hornbæk Havn til Jørgen Haagen, Horn-
bæk Havneforening til Hans Nielsen eller Hornbæk Idrætsforening skal du
tilmelde dig til Lars Fisker på Lf@hfjensen.dk eller 49702629 senest lørdag
den 19. september – husk en havnefest er ikke noget uden et ”etterslet” –
vi ses lørdag den 26. september, hvor også regnskabet for årets havnefest
offentliggøres.
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Hornbækløbet 2009
460 deltagere var med i den første udgave af Hornbæk-
løbet, som blev afviklet lørdag den 1. august.
Løbet blev en kæmpe succes og må meget gerne blive
en årlig tilbageværende begivenhed i Hornbæk.
Jeg vil gerne på vegne af Hornbæk Idrætsforening og
Halfonden takke Hornbæk Rotaryklub for et godt og
veltilrettelagt arrangement og ikke mindst tak for de
40.770 kr. som var overskuddet fra løbet - pengene
som blev overrakt på årets havnefest er ”øremærket”
til faciliteter i den nye hal til gavn for brugerne af hallen.

Læs mere i Jesper Mathiesens indlæg om Hornbækløbet på side 4

Timefordeling 2010/2011
Jeg skal igen i år opfordre alle afdelinger, der ønsker tider i hallen og på Hornbæk skole i sæso-
nen 2010/2011 til at sætte sig sammen allerede i slutningen af indeværende år med henblik på
en drøftelse af fordeling af timer både i hallen og på skolen således, at man, inden det officielle
timefordelingsmøde i januar/februar 2010, har fundet frem til løsningsmodeller, der i størst muligt
omfang imødekommer alle afdelinger ud fra ønsker og ikke mindst behov.

Peter Poulsen
Hovedformand

UNGDOMSFONDEN
Deadline for ansøgninger til Ung-domsfonden er 15. oktober. Ved-tægter og ansøgningsskema påHIF's hjemmeside hornbaekif.dk.

Peter Storminger
formand
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BYENS BILLIGSTE
B E N Z IN, DIE S E L OG OLIE

MINIMARKED MED ALT HVAD DU
MANGLER AF DAGLIGVARER
FRANSKE HOTDOG
STOR DVD UDLEJNING
BRIKETTER MED HØJ BRÆNDVÆRDI
OG TØRT PEJSEBRÆNDE

Altid friskbagt bagerbrød – skrab – batterier til
bilen – taletidskort – spillehal med 5 maskiner

OG NU OGSÅ FORHANDLER
AF TIPS & LOTTO

BENZIN, DIESEL OG FYRINGSOLIE

BYENS “BEDSTE” BRØD

“BEDSTE” BAGER SELV

STORT UDVALG

-ØKOLOGISK BRØD

I HØJKVALITET

OG NU OGSÅ FORHANDLER
AF TIPS & LOTTO OG SKRAB

Altid friskbagt bagerbrød – skrab – batterier
til bilen – taletidskort – altid kolde vine
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HovedafdelingenHovedafdelingen

Hornbæk Rotaryklub takker for en fantastisk opbakning fra både aktive deltagere og fra byens forret-
ningsliv.

Med i alt 460 deltagere blev vores forventninger absolut mere end indfriet. Vi havde forhørt os i andre
løbeklubber og hos vores medarrangør løbebutikken Running Rhino og umiddelbart sat os en ambition
om at kunne præsentere et deltagerfelt på 200. I den sidste uge op til løbet stod det hurtigt klart, at vi ville
overgå denne ambition markant. Hver dag i den sidste uge modtog vi mere end 35 tilmeldinger og på
selve løbsdagen modtog vi godt 65 eftertilmeldinger og så var successen for alvor i hus.

På løbsdagen kunne vi derudover glæde os over flot vejr og stemningen var høj i start- og målområdet,
da vores speaker Morten Mauritson overtog styringen af feltet ledsaget af den lokale gymnastikinstruktør
Marianne Skandov, der sørgede for fælles opvarming.

Præcis kl. 10.30 gik starten. Allerflest deltagere havde meldt sig til 5 km. løb. Derudover var 120 delta-
gere ude på den længste løberute på 10 km. mens der var ikke færre end 100 deltagere på 5 km. gå-tur.

Tilbagemeldingerne var, at det var en smuk rute - ikke mindst den del af løbet der foregik på strandsti-
erne langs vandet. Efter ca. 15 minutter begyndte de første deltagere at dukke op igen i målområdet efter
5 km. løb. og en lille times tid senere var alle ”hjemme”.

I målområdet var der lodtrækningspræmier på startnumrene til 35 heldige deltagere og på sejrspodiet
var der hyldest og overrækkelse af præmie til de 4 vindere, som var Linn Bertram (5km) – Kenneth Ras-
mussen (5km) – Suzette Gam (10 km) og Daniel Skaaning Sandersen (10 km).

I teltområdet var der mulighed for at få vand og frugt efter løbet og ikke mindst en lille snak med venner
og bekendte om bedrifterne på ruten.

Tak til læge Mikael Birch, der heldigvis ikke fik travlt i sit lægetelt men håndterede de småskader, der
opstod og samtidig fik sig en lokal snak med de mange deltagere. Også tak til vores lokalbetjent Kurt
Bannerhoff, der hele vejen igennem har bakket fint op om vores initiativ.

I Hornbæk Rotaryklub er vi meget tilfredse med vores allerførste lokale initiativ – allermest på grund
af den fine lokale opbakning. Vi var glade for at kunne overrække en check på 9.200 kr. til Havnefesten
svarende til 20 kr. pr. deltager i løbet, som dermed havde gratis adgang til Havnefesten lørdag. Sidst

Hornbækløbet 2009
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men ikke mindst var vi glade for at vi kunne afslutte dagen med
at overrække en check på 40.770 kr til formanden for Hornbæk
IF´s Halfond Peter Storminger. Beløbet er ”øremærket” til facili-
teter i den nye hal til gavn for brugerne af hallen og dermed ikke
mindst byens børn og unge.

Tak fra Hornbæk Rotaryklub og Hornbækløbet for denne gang
– vi regner med at der er grobund for en tradition – så vi håber
at vi ses igen til Hornbækløbet 2010.

Jesper Mathiesen

Tak til alle Hornbækløbets sponsorer
Drachmann Advokater - Danske Bank - Buy aid - INFO REVISION A/S – Blomsterkom-
pagniet – Borderstone - Café de Place – Codimu – Danbolig - Tingel Tangel - Sillas Con-
sulting - JL Byg – Flügger Farver - Fritzen Tømrer- og snedkerfirma – Restaurant Han-
sens Café – Havnekiosken - Home, Hornbæk - Hornbæk Apotek - Hornbæk Ferieboliger
- Hornbæk Installations Forretning - Hornbæk Slagter - Hornbæk Trælasthandel - Huset
Hornbæk – IndoorOutdoor - Advokat Jeannette Eilertsen – Restaurant Søstrene Olsen -
Kathøj Kloakservice - Hornbæk Is v/Lise Bertram - Nordea, Hornbæk - Matas, Hornbæk -
Nybolig Peter Leander - Shell, Hornbæk - Simon Jørgensen & Søn A/S - Revisionsfirmaet
Døssing & Partnere – SuperBest - Bisgaards Bageri - Læge Mikael Birch - Salon Musette
- Læge Junge – SuperBrugsen - Red and Green - Hornbæk Optik - Tandlægerne på
Ringgården - Havreholm Dyreklinik - Digisat Parabol- og antenneservice - Danfo Trading
- Tækkemanden Horneby - Bigom Grafisk – Nofoprint - Sport Direct Helsingør - Stark
Helsingør - Jan Meulengracht - Hornbæk Auto - Hornbæk Totalentreprise A/S - Tand-
læge Susanne Ekelund - Bertrams Sportscafe - Arkitekt Jens Abildgaard - Det Spanske
Vinhus - Tegnestuen Hornbæk - Løbebutikken Running Rhino

Uden sponsorernes støtte havde Hornbæk Rotaryklub ikke været i stand til at gennemføre Hornbækløbet
2009 med fint overskud til Hornbæk IF´s Halfond.

Fra venstre Linn Bertram - Suzette Gam - undertegnede - Kenneth Ras-
mussen - Daniel Skaaning Sandersen og vores speaker Morten Mauritson.
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HovedafdelingenHovedafdelingen

Ungdomsskolen er klar
Mandag den 7. september slår Ungdomsskolen
dørene op for endnu en sæson – og de to afde-
linger i Espergærde og Helsingør glæder sig til at
tage imod unge fra hele kommunen. I disse dage
udsendes Ungdomsskolens tilbud til alle unge i
alderen 13-19 år.

Ungdomsskolen glæder sig til at præsentere
dette års program der byder på et væld af kurser
for både hoved, hænder, fødder og hjerte - af
både kortere og længere varighed. Husk at af-
sætte god tid - da alle skal fotograferes samt
have den traditionelle og personlige betjening.

Gratis bus fra Hornbæk og Ålsgårde
Alle unge kan køre gratis med Ungdomsskolens
bus fra Hornbæk og Ålsgårde – både frem og
tilbage.

Bussen kører mandag-torsdag:
Hornbæk Station 18.30
Bølgen 18.40
Helsingør 18.50
Helsingør 21.30
Bølgen 21.40
Hornbæk Station 21.50

Ungdomsskolens bus kører også i andre dele af kommunen – og denne busplan kan ses på skolens
hjemmeside. I indskrivningsugen kører bussen retur fra Ungdomsskolen flere gange i løbet af aftenen.

SPØRGSMÅL
Læs meget mere på www.ungdomsskolen.com
– eller ring til Helsingør på 49 28 11 30 eller Espergærde på 49 28 26 66.

FORÆLDREMØDER
Ungdomsskolen afholder informationsmøder
for alle interesserede voksne

mandag den 31. august på Helsingør Ung-
domsskole
torsdag den 4. september på Espergærde
Ungdomsskole
- begge dage kl. 19.30

INDSKRIVNING
Der er indskrivning på de to afdelinger i Hel-
singør og Espergærde

MANDAG DEN 7. SEPTEMBER
TIRSDAG DEN 8. SEPTEMBER
ONSDAG DEN 9. SEPTEMBER
TORSDAG DEN 10. SEPTEMBER

alle dage kl. 19-21
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Hornbæk Idrætsskole 2009
-gentager succesen for 10. gang i træk

Udfordringer og spænding, sjov og ballade, anderledes oplevelser, venner og
meget, meget mere.....
De første 3 dage i efterårsferien 12., 13. og 14. oktober sprængfyldt med
action.

Har du lyst til at prøve f.eks.:

Herudover – specielt for 5 – 9 klasserne (inkl.)

-Og hvad siger I til det hér? Det er aften!!! Vi har hele Helsingør Svømmehal
for os selv! – Og fed musik strømmer ud af højtalerne!

Program vil blive uddelt via Hornbæk Skole i uge 34, og kan også hentes på
Hornbæk Bibliotek eller downloades fra Hornbæk IF´s hjemmeside
www.hornbaekif.dk

Håber vi ses. Hilsen Kirsten Grønlund og Ole Raslow, Hornbæk IF og DGI
Nordsjælland.

NB.: Der vil blive åbnet for tilmelding via online

mandag den 31. august kl. 10.00

(se program) –og så er det bare at være hurtig ved tasterne…

H

ORNBÆK IDRÆ
TSSKO

LE

–
IDRÆTFOR

SJ
O

V
–

spring på airtrack

floorball

overnatning i hallenslagspil
fodbold

håndbold

friluftsliv

idrætscross

boksning

parkour

cheerleading forskellige slagspil
basketballfunk/hiphop/breakdance
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HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær
Dorthe Lykkegaard
Holmegårdsvej 3, 3100 Hornbæk
49703580
lykkegaard@pc.dk

FU medlem
Karsten Bo Baden
Drachmannsvej 17
3100 Hornbæk
41263233
kbaden@c.dk
– samt Afdelingsformændene

Nye klubhus & Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Pia Fritzbøger, tlf.: 49 70 07 73

Vagttelefon Hallen
Tlf.: 24 41 45 15

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside:
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus,
DUUS & KOMPAGNI
Tlf.: 22275161

Annoncer:
Michael Sørensen, tlf.: 22 94 07 31

Layout og tryk:
KLS Grafisk Hus

Forsidefotos: Peter Poulsen.

Oplag: 3.920
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Badminton
Formand
Niels Fritzbøger
Rødtjørnevej 8, 3100 Hornbæk
49 70 07 73
Badminton@3100.dk
Nielspia@fritzbger.dk

Næstformand
Morten Røn
Harboesvej 9, 3100 Hornbæk
49 70 24 05 / 20 45 27 55
Morten@Fin-Tek.dk

Sekretær
Liselotte Kartman
Holmevænget, 3100 Hornbæk
28 90 69 14
sekretaer.badminton@3100.dk
gokart@os.dk
Lika@Signal-Clothing.com

Kaserer
Karin Mathiesen
Havreholmvej 25, 3100 Horn-
bæk
49 70 04 40
kasserer.badminton@3100.dk
Jespermathiesen@post.tele.dk

Banefordeler
Margit Fritzbøger
Holmevænget
3100 Hornbæk 4970 0198
4970 0183

Suppleant
Ninna Juellund Sørensen
Toftemosevej 7A
3100 Hornbæk 4970 1883
juellund@forum.dk

Spilleudvalg:
Motionistformand Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej
3100 Hornbæk Msu.badmin-
ton@3100.dk
thpm@post10.tele.dk
tina.hillestroem@siemens.com

Seniorformand
Peter Drachmann
Frederiksberg 40 51 77 76
ssu.badminton@3100.dk
PD@Drachmann-advokater.dk

Juniorformand
Christine Bogattke
Sct. Olaigade 9b, 2. 3000
Helsingør
22 54 43 21
usu.badminton@3100.dk
Bogattke@hotmail.com

Børn & ungdom:
Intro Weekend løber af stablen fredag d. 11. sep. Kl.15.30 til lørdag
d. 12. sep. Kl. 19.30. Det vil stadig være en weekend med masser af
badminton og sjov og spas.

Ja så er august forbi og vi går i gang med sæsonen som vi plejer, træ-
ningen bliver normal igen med holdopdelingen 1. og et 2. hold.

Holdkampe hvad er det ????
I denne sæson har jeg tilmeldt 2 hold til holdkamp, et mixet U11 hold og
mixet U15 med kun 4 spillere på hvert hold og 1-2 reserver. På holdet
er det lige meget om det er kun drenge eller kun piger eller lidt af hver.
Det giver os den bedste mulighed for at sætte et godt hold. Holdkamp
er kampe mod spillere i samme alders grupper fra andre klubber. Det er
en rigtig god måde at få spillet mod andre børn end dem man lige plejer
at træne med.

Ja man kan risikerer at få TÆSK . Men det er kun noget man lærer af
og bliver stærkere af i længden. Man får også tæsk eller taber i fodbold
og håndbold, men så har man sine holdkammerater at støtte sig til og
blive trøstet af. Så nej der er ikke så meget forskel, for vi har også hold-
kammerater i badminton og man kan blive et lige så godt team som i
andre sportsgrene.

Så det er ikke farligt at spille holdkamp, nærmere sjovt at prøve kræfter
med sig selv og tag det som oplevelse at komme ud og møde andre med
samme interesse som dig.

Det er stadig mulighed for at du kan blive udtaget til holdkamp på de
2 hold, da ikke alle pladser er bestemt endnu. Vi starter i midt september
med den første holdkampe og så er der 1-2 holdkampe på en måned og
nogle måneder ingen, det svinger lidt. En holdkamp tager ofte en times
tid og så er der selvfølgelig transport tid frem og tilbage alt efter hvor man
spiller. Der er altid lige mange hjemme kampe som ude. Holdet har en
holdleder som kan være en træner eller en senior spiller eller en forælder
som er interesseret i sporten. Ofte har holdet en lykke bamse som går
til bedst kæmpet eller bedst spillet, som status på at man har kæmpet
for holdet.

Holdkampe kan også give nye venner fra andre klubber, da det er de
samme personer man møder op igennem årerne, hvis man fortsætter
inden for samme sport.

Så glæd jer til vi starter og måske bliver du valgt til holdet ;0)

Kan informere vi afholder en åben U15 D-C turnering d.17.-18.
oktober her i Hornbæk hallen.

Næste måneds klubblad vil der stå lidt om hvad det vil sige at spille åben
turnering.

Venlig hilsen Tudse

Badminton
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Turneringsudvalg
Jette Beck
Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk
49 70 22 30
usu.badminton@3100.dk
jette@beck.name

Web-master
Nicklas Stougaard
Saunte Bygade 15, 3100
Hornbæk
28 90 33 20
nsb@youmail.dk
Nicklas@sport.tdcadsl.dk

Træfældning

Beskæring

Stubfræsning

Hækkeklipning

Flishugning

Faguddannet

Ansvarsforsikret

Nordsjællands

Park og Haveservice

Tlf. 23 96 10 10

www.parkoghave.dk

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK

Arrangementet er for alle motionist og senior spiller som har lyst
til en alternativ badminton turnering, som kun for sjov men hvor
man alligevel går til den. En særlig opfordring stil de motionister,
som normalt spiller på skolen.

Opslag for tilmelding bliver hængt op i hallen i starten af
september.

Senest tilmelding vil være den 16. September.

Det er også muligt at ringe
til mig for tilmelding
på mob 26 31 09 31.

Tina Hillestrøm

Cocktailturnering
lørdag den 26/9 2009 kl. 16.00
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Badminton
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Motionist lørdage på skolen.
Efter flere opfordringer tilbyder badmintonafdelingen nu igen motionist lørdage. Klubben lægger
bolde til. Det koster 100 kr. for et klippekort med 4 klip, som betales første gang man møder op. Alle
er velkomne såvel nye som gamle medlemmer.

Motionistlørdage er dage hvor man blot møder op og så mikser vi rundt sådan at der spilles med
forskellige makkere.

I løbet af efteråret har vi også lagt to dage hvor vi har ”træner” på.
I efteråret ser programmet ud som følger:

3/10 Frit spil
24/10 Frit spil
31/10 Frit spil
7/11 Frit spil
14/11 Gæstetræner
21/11 Gæstetræner
28/11 Frit spil

Sæt allerede nu kryds i din kalender udfor ovennævnte datoer.

Har du nogle spørgsmål er du meget velkommen til at kontakte mig – mob. 26 31 09 31

Tina Hillestrøm

Hornbæk
materialhandel
ndr. strandvej 342a
3100 hornbæk

tlf.: 49 70 00 26

MATAS støtter
idrætten
i Hornbæk

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Tlf.: 4975 8355
Mobil: 2044 7133
Fax: 4975 8467
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Borgmester P. Christensensvej 14 • 3000 Helsingør
Tlf. 49 28 12 80 • www.svommehallen.dk
Se åbningstider på vores hjemmeside

Helsingør Svømmehal er det perfekte
sted til en helt uforglemmelig og

anderledes børnefødselsdag

FOR ALLE
VILDE DRENGE
OG SØDE PIGER

Helsingør
Svømmehal

HVORDAN:
Svømmehallens medarbejdere sørger for opstilling af borde, stole, flag, balonner, m.m.
Du har så mulighed for selv at medbringe boller, lagkage, is mv. samt kaffe, chokolade
og saftevand o.lign. med nødvendig service.

PRIS:
Der betales et grundgebyr på 150 kr pr. fødselsdagsbarn, samt normal billetpris for
deltagerne. Fødselsdagsbarnet + 1 voksen (der ikke bader) kommer gratis ind.
Alle øvrige deltagere betaler indgang, uanset om de bader eller ej.

FÅ EN
PLASKENDE SJOV

FØDSELSDAG

FØDSELSDAG
I SVØMMEHALLEN



Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Nordre Strandvej 325a
3100 Hornbæk
leedgaard@stofanet.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
jmi@euroword.dk

Kasserer
Tonny Lauritsen
tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk
tonn@danskebank.dk

Katamaran
Flemming Nilsson
tlf 21 78 22 01
Løvvænget 13
3100 Hornbæk
flemze@mac.com

Feva
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk

Klubhus & udlejning
Karsten Buch
Havnevej 14 b
3100 Hornbæk
26 15 38 04
karstenbuch@gmail.com

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hbklub.dk
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Flot Feva dag på vandet !
Temaet var Feva – Fever – Stafet, og der var lagt op til en sjov dag med
Feva sejlere – unge og ældre, hvor mindre øvede og øvede dystede sam-
men fra Hornbæk Strand. Vejret viste sig fra sin allerbedste side. Der var
sol fra en skyfri himmel, varme i luften og let til frisk vind fra syd og sydøst.
Dagen startede med morgenmad i klubben og efterfølgende skipper-
møde, hvor alle deltagere blev informeret om kapsejladsbanen og spil-
lereglerne i øvrigt. Der var start og mål fra stranden, og udover at være
hurtigst på vandet gjaldt det også om at kunne løbe hurtigst til og fra
båden. Sejladserne blev delt op i formiddags- og eftermiddagssejladser
hvor vi havde en pause midt på dagen med lækre sandwiches fra vores
lokale slagter, og som afslutning på en vellykket og hyggelig dag, hvor
den gode klubånd blev bundet sammen af aktive sejlere, forældre og en-
gagerede hjælpere, fik vi en lækker grillbuffet og en skøn chokoladekage,
og i forbindenlse hermed blev præmierne uddelt.

1. PRæMIe fik Henning, Julie og Lise
2. PRæMIe fik Hanne, Ditte og Maiken
3. PRæMIe fik Jacob, Anette og Ida

Alle var enige om at det var vellykket dag, som vi skal forsøge at gentage.

Peter Leander

Krebsepokalen tilfaldt Nis Kragelund.
Vejret tillod ikke i år at en bådarmada gik fra Hornbæk med kurs mod
Viken for traditionen tro at indtage et større antal krebs der. Det regnede
trøstesløst, og derfor blev arrangementet flyttet til vort eget klubhus.
Hovedformålet er imidlertid at uddele krebsepokalen til et medlem, der
har gjort en helt ekstraordinær indsats over en lang periode. Formanden
holdt en tale, hvor han ridsede fundatstingene op og oplæste navnene
på de tidligere modtagere. Der var ligeledes replica til sidste års krebse-
pokalvinder Fanny Kilian.

Bestyrelsen havde enstemmigt peget på Nis kragelund, som trådte ud
af bestyrelsen i 2008 efter at have været ansvarlig for klubhusets drift i 6
år. I den tid er klubhuset blevet drevet ekstremt pålideligt og succesfuld
og dermed genereret et samlet overskud på mere end 900.000 i perio-
den. Pengene herfra er blevet brugt til en total renovering af klubhuset
med påbygning af terrassen, renovering af vore følgebåde samt indkøb
af klubbens katamaraner m.m.

William Leedgaard

Hornbæk bådeklub
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Kirsten Stilling

Lodsensvej 5

3100 Hornbæk

www.hornbaekkoereskole.dk

HORNBÆK

KØRESKOLE
4976 00 40 - 2711 7700

Medlem af DKU
Små hold

DVD undervisningsudstyr

StrandPavillionen
A.R. Friisvej 10 - Hornbæk - 49 2000 12
info@strandp.dk - www.strandp.dk

StrandPavillionen

Italiensk Buffet for øvede
Døm selv ;O)

Vitello tonatto
(marineret kalvekød m/ tunmousse)

Grillet ungkalv
m. ristede svampe

Urtemarineret unghanebryst
m. ratatouille
Røget lakserulle

Små kartofler stegt m. oliven og rosmarin
Tagliatelle pasta

m. ruccola, langtidsbagte tomater
& oliven vendt i pesto

Honning marinerede artiskok hjerter
Tomattræf

tomater m. mozzarella & frisk basilikum
Udvalg af italienske pølser & oste

m. oliventappanade & syltede valnødder
Frisklavet brød og aioli

Pris pr. person 249,-
Inkl. dessert 299,-

Også ud af huset (Minimum. 15 personer)

Café Kronen
V. Kronborg Slot - 49 2000 35

info@cafekronen.dk - www.cafekronen.dk

Café Kronen

Velkomstdrink
Cava m. hyldeblomst / Bloody Mary 49,-

Brunch Buffet:
Scrambled egg`s & bacon.

Stegte brunch pølser.

Kartoffel tortillia.

Amerikanske pandekager bagt m. blåbær.

Økologisk youghurt m. bærkompot.

2 slags lækre pælser.

2 slags oste.

Røget laks m. grov tzaziki

Hjemmelavet marmelade.

Udvalgte eksotiske frugter.

Chokolade muffins.

Hjemmebagte brød.

Inkl. juice, kaffe/the ad lib. i 3 timer
Pris pr. person 209,-

Også ud af huset u. kaffe/the 189,-
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POSTADReSSe
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 –
29 23 47 51
kflyger@csc.com
flyger@pc.dk

Kasserer
Tonny Støvring Lauritsen
Pilegårdsvej 25, 3100 Hornbæk
49 70 37 02 – 25 10 18 45
Tonn@danskebank.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 22 55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7 3000 Helsingør
31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8,
3100 Hornbæk
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8,
3100 Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51-
49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Torben Pilely (Ungdomsudvalg,
drenge)
22 67 42 12,
email: pilely@live.dk

Claus Nelsson (Ungdomsudvalg,
drenge)
Solvej 14 3100 Hornbæk
49 70 07 76 - 25 66 07 51
E-mail: nelsson@mail.dk

Jeannett Rantzau Nielsen (Ung-
domsudvalg, piger)

Fodbold
POSTADReSSe
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 –
29 23 47 51
kflyger@csc.com
flyger@pc.dk

Kasserer
Tonny Støvring Lauritsen
Pilegårdsvej 25, 3100 Hornbæk
49 70 37 02 – 25 10 18 45
Tonn@danskebank.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 22 55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7 3000 Helsingør
31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8,
3100 Hornbæk
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8,
3100 Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51-
49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Torben Pilely (Ungdomsudvalg,
drenge)
22 67 42 12,
email: pilely@live.dk

Claus Nelsson (Ungdomsudvalg,
drenge)
Solvej 14 3100 Hornbæk
49 70 07 76 - 25 66 07 51
E-mail: nelsson@mail.dk

Jeannett Rantzau Nielsen (Ung-
domsudvalg, piger)

Hornbæks pigehold ’98-00 fik et brag af en
forårssæson
Med tre tilmeldte turneringshold, flere stævner og en træningslejr bød
foråret på en masse fodbold. Vi lod truppen følge tre grupperinger
fordelt på hhv. et U11-hold af øvede spillere i B-rækken (SBU), et
U11-hold af nyere eller øvede, yngre spillere i C-rækken (SBU) og
et hold af øvede U9-spillere i A-rækken (DGI). På denne måde var
det muligt at tilgodese kampe til alle i forhold til niveau af modstand.
Trods et meget intenst kamp- og træningsprogram holdt planen, og
de seje piger klarede sig superflot og imponerede nok engang med at
sprænge alle rammer.

U11-holdet i C-rækken var aldeles suveræne og gik helt til tops og
vandt mesterskabet, mens U11-holdet i B-rækken længe kæmpede
bravt mod Farum, Skovlunde og Birkerød om en placering i top tre og
først efter flere tætte kampe sluttede på en fornem andenplads. Dy-
namitholdet af U9-spillere i A-rækken tilkæmpede sig efter fire hårde
turneringsstævner og via en flot andenplads adgang til landsmester-
skaberne i august. Alt i alt en fantastisk sæson, hvor det var en fornø-
jelse at opleve pigernes store glæde ved deres fodbold, og se deres
potentiale blive prøvet af og færdigheder vokse over sæsonen.

I juni deltog to hold fra truppen i Lions Cup i Kalundborg. Dette
fantastiske og velarrangerede stævne bød på en masse god fod-

U11-C holdet efter sejr 8-1 over Hundested. Fra venstre liggende: Olivia, Cecilie J. og
Chanel. Siddende: Signe, Sofia og Maj. Stående: Sandra, Louise A. og Yasmin.
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Carl Bødker Nielsens Vej 53,
3100 Hornbæk
49 70 15 01 - 22 55 89 25
jrfodbold@stofanet.dk

Henrik Olsen (Ungdomsudvalg,
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 -
Mobil: 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Lars Christensen (Dommere,
7-mands)
Priv: 49 75 01 03
E-mail: LChjemme@ofir.dk
E-mail: larsc.christensen@
kriminalforsorgen.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24,
3100 Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33
steen.poulsen@ferrero.com

Se mere info på
www.hornbaekif.dk

Carl Bødker Nielsens Vej 53,
3100 Hornbæk
49 70 15 01 - 22 55 89 25
jrfodbold@stofanet.dk

Henrik Olsen (Ungdomsudvalg,
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 -
Mobil: 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Lars Christensen (Dommere,
7-mands)
Priv: 49 75 01 03
E-mail: LChjemme@ofir.dk
E-mail: larsc.christensen@
kriminalforsorgen.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24,
3100 Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33
steen.poulsen@ferrero.com

Se mere info på
www.hornbaekif.dk

U11-B holdet efter slaget om andenpladsen (og før afslut-
ningsis). 3-1 over Birkerød. Fra venstre siddende: Jasmin
S. (gemt), Katrine, Yasmin og Mie med sin lillesøster.
Stående: Simone, Jeannett (coach), Sandra, Sofia, Cecilie
R. og Emilie.

Snapshot fra Lions Cup. Sejren i hus - 10-1 over Ørslev.
Fra venstre forrest: Maj, Mie og Sofia (med bold).
Bagerst: Yasmin, Christina, Sandra, Louise A., Natasha
og Louise O.

bold, men også su- per godt samvær,
sjov og fællesskab. Begge hold nåede
til semifinalen, hvor hol- det med en grund-
stamme af 1998-ere tabte knebent 2-3 i et afsin-
digt opgør i A-puljen mod Fløng- Hedehusene, mens holdet
med en grundstamme af 1999-ere blev besejret 1-2 i en sand herre-
fight i B-puljen mod Herstedøster. Næste opgave bliver Brøndby Cup
i uge 32, hvor vi drager af sted med et sammensat hold af syv piger
og tre drenge (årgang 2000) for at deltage i en drengerække (U10).
Det skal nok blive sjovt.

efterårssæson og nye spillere
I efteråret deles truppen i 1999-2000-ere (3.-4. skoleklasse) og 1998-ere
(5. skoleklasse). Førstnævnte tager vi os af, mens sidstnævnte trænes
af Claus (Emilies far). For ’99-00-erne har vi tilrettelagt en sæson med to
turneringshold tilmeldt hhv. et niveau for øvede spillere og et niveau for
let øvede/nye spillere. På denne vis vil der være tilbud til alle. Nye spillere
med lyst til at spille fodbold er meget velkomne til at komme og være
med. Vi starter træningen i uge 33, tirsdag og torsdag kl. 17.00-18.30.
For nærmere information ring gerne til Per (28 40 03 70) og Jeannett (22
88 06 25).

Trænerteamet
Per (Mies far),

Jeannett (Sandras mor)
og Brian (Louise A.s far)
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Fodbold

Det nye kvinde-seniorhold
Det nye kvinde-seniorhold under Fremad Nord spillede
deres første kamp 12. august mod Skibby på Pedella Park i
Hornbæk.Efterenkampmedmangegod elementerblevdet til
en sejr på 4-3 på to mål af fødselaren Caroline Nordberg og to
mål af Caroline Sønnichsen. Dermed kom holdet flyvende fra
start, og man kan følge holdsamarbejdet imellem Helle-
bæk og Hornbæk på pige/kvindesiden på Fremad Nords
hjemmeside www.fremadnord.dk

Kronborg Cup
Fodboldafdelingen var medarrangør af den store ungdomsturnering Kronborg Cup den 8.-9. august.
Der blev spillet flere steder i kommunen, blandt andet også på Pedella Park, hvor der var liv og glade
dage både lørdag og søndag i det dejlige sommervejr.
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I Forstædernes Bank tager vi udgangs-
punkt i dig og din økonomi. Når du kom-
mer til os for at tale om erhverv, bolig,
pension og investering, møder du ikke
alene en høj faglig ekspertise, men også
en forståelse for, at hver eneste kunde er
unik og har individuelle ønsker og behov.

I Helsingør Erhvervs- og Investeringscen-
ter giver vi dig gerne et gratis formuetjek.

Kontakt os og få bedre råd.

Få et gratis
formuetjek

Stengade 63 · 3000 Helsingør · Tlf. 33 52 52 20 · www.forbank.dk

Førsteholdet kom fint fra
start i den nye sæson.
Trods en del ferieafbud blev
premierekampen på hjem-
mebane mod Birkerøds an-
dethold vundet med 3-2,
og på billedet ses dagens to
debutanter, 17-årige Andreas
Helms til venstre, og til højre
er det 18-årige Morten Olsen.
De er to af en større gruppe
ynglingespillere, der nu er ryk-
ket op som seniorspillere. De
unge gutter skal også udgøre
det nytilmeldte U/21 hold, som styres af Jørgen
Olsen og Ejgild Larsen, som jo kender spillerne så godt fra tiden i
ungdomsafdelingen.

Førsteholdet kom fint fra start
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Klubhus:
Per Bjørnsvej 20
3100 Hornbæk
www.3100.dk/Gedden
gedden@post.cybercity.dk

Formand:
Per Gørtz
Kleinsmedevej 11
3100 Hornbæk
tlf. 35 43 26 02 / 28 40 03 70
upgortz@stofanet.dk

Kasserer:
Lone Nielsen
Plantagevej 17 C
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 31 58
airam@nielsen.mail.dk

Ansvar for klubhus:
Erik Ibsen
Li. Ewaldsvej 3
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 22 99
ibsenhornbk@get2net.dk

Børge Nilsson
Karetmagervej 19
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 34 / 23 41 15 74
Ansvar for arrangementer:
Peter Lyngh Larsen
Hindsehovgården 33
3120 Dronningmølle
tlf. 49 71 90 56
gittehaunstrup@jubii.dk

Sekretær:
Lone Kjeldsen
Karetmagervej 19
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 27
lgk@post.cybercity.dk

Bo Nue
Bretagnevej 34A
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 09 60 / 28 89 40 68

Naturdag ved Hornbæk Sø
- Tilbud til børn og voksne
Søndag d. 20. september inviterer Lystfiskerforeningen Gedden på en
naturdag ved Hornbæk Sø, hvor vi fanger smådyr med fiskenet og hører
om dyrenes levevis og tilpasning i vandet. Det vil være børnenes dag,
og tovholder af arrangementet vil være biolog Per Gørtz, der til dagligt
arbejder med smådyr i vandløb og søer.

Vi mødes på næsset med bænken midt på den sydlige bred af søen
kl. 10.00, hvor vi går i aktion med fiskenet og hvide bakker. Efterfølgende
tager vi turen syd om søen langs stien gennem Hottemosen, hvor vi kig-
ger på det ofte ganske særlige dyreliv i de små vandansamlinger for at
slutte af ved broen over bækken med sine store dammuslinger kort før

Gedden
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udløbet til Hornbæk Sø. Her bydes der
på frisklavet kaffe, kage og forfrisknin-
ger (til børnene). Arrangementet varer
frem til kl. 13.00.

Der behøves ikke forudgående tilmel-
ding. Tilbuddet gælder interesserede
både med og uden medlemskab af
Gedden. Medbring eget fiskenet samt
overtøj og fodtøj til dagens vejr.

Lystfiskerforeningen Gedden

Billederne er fra naturdagen ved Vester-
bæk i foråret 2008.

Kysttur
Næste fisketur i klubmesterskabet er en kysttur, søndag d. 27. september. Turen gælder kystens
havørreder, hornfisk og torsk. Følg med om mødested og tidspunkt på Geddens hjemmeside.

Barnkob & Danielsen
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk
Tlf. 70 20 58 29 · Fax 49 15 00 89

www.barnkob-danielsen.dk

HAVNEKIOSKEN Telefon: 4970 0354 – Fax: 4970 0374 – E-mail: Kiosk@Post11.tele.dk

Byens største
spillebutik…
Vi forhandler bl.a.
• Tips & Lotto
• Skrabespil
• Varelotteriet
• Landbrugslotteriet
• Radiobingo

Byens største slikbutik…
Hos os kan du bl.a. finde
• Slikmix – 75 varianter
• Børneslik – stort udvalg
• Is fra Frisko
• Sv.Michelsens hjemmelavede

chokolader
• Rigtige flødeboller

Byens største bladbutik…
Vi har blade om alt – bl.a.
• Mode
• Sport
• Indretning
• Biler/motorcykler
• Erotik
• Hobby

Byens største servicebutik…
Vi kan hjælpe dig med bl.a.
• Renseriservice
• Kopiservice
• Faxservice
• Fotoservice
• Taletidskort
• HT-kort

Havnekiosken er med i den landsdækkende kiosk-kæde NærKØB.
Har du internetadgang, så klik ind på www.naerkob.dk og se de
aktuelle tilbud – samt en hel masse andet spændende. God fornøjelse.
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Gedden

JUNIORTUR
på Øresund efter faldfisk
Tirsdag d. 13. oktober i skolernes
efterårsferie arrangerer Gedden en
JUNIORtur på Øresund efter fladfisk.
Turen er med M/S Sværd fra Helsin-
gør Nordhavn (ved slæbestedet) fra kl.
8.00 til kl. 15.00. Vi mødes på båden kl.
7.00. Fiskeriet gælder Sundets store rød-
spætter og er i særklasse på denne tid af
året.
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StainlessCONVEYORAps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk
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Arrangementet er støttet af Hornbæks Ungdomsfond, og både turen, madding og fladfiskerig
er GRATIS for klubbens juniorer.

Der er booket 14 pladser, og tilmeldingen følger først-til-mølle-princippet og sker til Per
Gørtz på tlf.: 35 43 26 02 / 28 40 03 70, eller på upgortzz@stofanet.dk Fiskeriet fiskes
bedst med almindelig 9 fods stang eller let pirkestang. Til dagen har vi fået adgang til 8
komplette fiskesæt (låneudstyr) fra Jan og Bo’s Fiskeshop, der kan bookes ved tilmel-
dingen. Ellers udlejes der fiskeudstyr ombord for kr. 50 (bestilles forud ved tilmeldingen).
Forældre/voksne kan i mindre omfang deltage, og her vil prisen være den normale turpris
på kr. 250 med madding og fladfiskerig oveni.

Der vil være præmier til de tre største rødspætter, samt til anden særlig største fisk om-
bord. Turen indgår endvidere i klubbens juniormesterskab. Præmier, madding og fiskerig
er med sponsorhjælp fra Jan og Bo’s Fiskeshop i Helsingør.

Husk Statens Fisketegn (til voksne - tegnes på posthuset), redningsvest til de yngste
(kan arrangeres gennem klubben – sig til ved tilmeldingen) og ordentlig overtøj og fodtøj
til dagen. Der bliver højst sandsynligt rift om pladserne, så regn med en hurtig tilmelding.
Der er lagt op til en fantastisk dag. Vi ses!

Knæk og Bræk
Formand Per Gørtz
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Håndbold
Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Helle Boldsen
tlf. 49 70 45 90
mobil 61 78 45 90

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48

Bestyrelsesmedlem
Mette Berggreen
Tlf. 49 70 12 24

Bestyrelsesmedlem
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Helle Andersen
Tlf. 49 70 12 05

Bestyrelsesmedlem
Hanne Gordon
Tlf. 28 12 45 29

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengård
Tlf. 49 75 85 48

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15

Gymnastik

Denne sommer bød på en fantastisk gymnastikoplevelse for de14 friske
kvinder fra Hornbæk Gymnastikafdeling, der deltog på regionsholdet i
Landsstævne 2009 i Holbæk! En gymnastikoplevelse ud over det sædvan-
lige. Regionsholdet med i alt 210 gymnaster i alle aldre deltog i flere af de
meget flotte opvisninger, som en del af det stort anlagte stævne – som
mange i Hornbæk sikkert fulgte på landsdækkende TV. Fire dage med gym-
nastik, underholdning og fest. Stemningen var allerede høj i bussen, der
samlede os op i Helsingør. I Vipperød fik vi vores ”hotelværelse” – et dejligt
klasselokale med plads til vores luftmadrasser, soveposer, edderdunsdy-
ner, og andet udstyr bl.a. vores lille lokale bar med alt godt til ganen! Efter
en meget kaotisk buskørsel og bespisning i et stort madtelt i den absolut
anden ende af Holbæk, var vi efter nogle timers ventetid klar til den store åb-
ningsceremoni sammen de andre ca. 21.000 deltagere og de kongelige på
Stævnestadion. Hårene rejste sig, da fanerne blev båret ind over bakketop-
pen og der efterfølgende blev budt velkommen med taler og et stort show.

Den helt store udfordring for de følgende dages opvisninger, som vi skulle
deltage i, var uden tvivl: Hedebølgen! Lørdagens opvisning på Stævnesta-
dion foregik i 31 °C varme – i sort tøj plus de ekstra bluser og kapper, vi

”Hornbæk Holbæk Tur Retur”
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skulle bruge som rekvisitter! Flere deltagere måtte
behandles af de lokale samaritter for begyndende
hedeslag og enkelte måtte en tur på skadestuen.
Heldigvis var der overalt sat et hav af vandposter
og udendørs brusere op, så vi kunne blive kølet af.
Ind imellem, de opvisninger vi selv deltog i, var
der rige muligheder for at følge opvisninger af de
mange rigtig dygtige gymnaster fra hele landet og
gæstehold fra bl.a. Japan. Den helt store ople-
velse fik vi nok lørdag aften, da idrætsefterskoler-
nes ca. 4000 elever gav opvisning. Det var et im-
ponerende show med fest og farver – og mange
fantasifulde indslag bl.a. lysende hulahopringe.
Afslutningsceremonien med Verdensholdets
opvisning satte et meget flot og stemningsfuldt
punktum for et meget vellykket arrangement. Det
var en helt fantastisk fornemmelse at være delta-
gende gymnast i et så stort anlagt stævne. Om
fire år tager vi til Esbjerg!

Marianne J.
En glad landsstævnedeltager
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Gymnastikopvisning
til havnefesten
den 1./2. august 2009
Power Gym gav en meget flot opvis-
ning om lørdagen til havnefesten og
Gym Funk og Styrke og Spring Rytme
Pigerne fulgte efter om søndagen med
endnu en flot opvisning. Billederne er fra
Spring Rytme Pigernes forberedelse og
opvisning.

Gymnastik
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Juniorlejr på
Viborg Gymnastik
og Idrætshøjskole
Jeg har haft en fantastisk sommer!
En sommer som har budt på mange
forskellige oplevelser fra festival,
Landsstævne i Holbæk, ferie med mine
forældre og til slut en helt uforglemmelig
gymnastikuge på Juniorlejr på Viborg
Gymnastik- og Idrætshøjskole. Den
oplevelse vil jeg gerne dele med jer.

Mandag den 3. August drog jeg sam-
men med mine kammerater, Harald og
Mads, af sted mod Viborg for at deltage
i Juniorlejren på Viborg Gymnastik- og
Idrætshøjskole et ophold, som jeg var
så heldigt at få ”sponsoreret” af Horn-
bæk Idrætsforenings Ungdomsfond.
Sammen med 94 andre unge i alderen
13-17 år skulle vi tilbringe en hel uge med
gymnastik og andre idrætsaktiviteter.
Efter at vi havde fået tildelt vores værel-
ser og pakket lidt ud, skulle vi rystes sammen i højskolens store hal. Vi fik lært de andre deltagere at
kende og fik også lært en cowboydans, som vi senere på ugen skulle danse til Cowboy og Indianer-
festen. Den første aften sluttede med sang fra højskolesangbogen, lidt aftensaft og kage, og vi krøb
herefter til køjs, noget spændte på de næste dage.

Tirsdag startede vi med dejlig morgenmad i spisesalen, og bagefter var det tid til en masse gym-
nastik. Vi blev delt ind på forskellige hold efter niveau. Trænerne kunne da bedre vide, hvem vi var
og hvad vi kunne. Jeg kom på grønt hold, så jeg startede i den store hal, hvor vi fik lavet en masse
forskellige spring. Efter det første spring-modul skulle vi på forskellige workshops. Workshops var
cirka 4-5 forskellige udendørs og indendørs aktiviteter, som man selv kunne vælge imellem. Vi valgte
selvfølgelig Tumbling. Tumbling er spring på springbane. Her fik vi lavet adskillige spring på redska-
ber, som vi aldrig havde prøvet før. Efter frokost var dér et stjerneløb rundt på skolen, og meningen
var, at vi skulle løbe ud til de forskellige poster. Dog valgte mange at gå hen til posterne, fordi træthe-
den havde bredt sig i kroppen efter al den gymnastik. Heldigvis sluttede vi af i svømmehallen, hvor vi
lavede en masse sjove udspring fra vipper. Efter aftensmaden skulle vi lige have de to sidste timers
spring i springsalen. Da dagen var gået godt, gik vi glade til køjs og sov godt, noget trætte i kroppen.

De næste dage havde også gymnastik på programmet fra morgen til aften, så vores muskler blev
mere og mere ømme og trætte. Vi fik sprunget, vi fik tumlet, vi fik danset, vi fik snakket og grinet
og heldigvis også sovet lidt ind imellem. Dagene gik, som vi havde håbet på med alle de forskellige
moduler og workshops. Især var den tredje dag hård. Efter vi havde lagt os til køjs og var faldet i
søvn, vågnede vi nemlig pludselig ved, at det bankede og buldrede på dørene. Vi troede først, der
var ildebrand, men vi fandt hurtigt ud af, at vi skulle på natløb. Klokken tolv om natten og med meget
ømme og trætte muskler ærlig talt så orkede vi det ikke! Men vi måtte jo gøre det. Så vi blev jagtet
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rundt på skolen af mærkelige og uhyggelige væsner, samtidigt med at holdet var bundet sammen.
Men det var nu nok kun pigerne, der blev bange.

Dagen efter stod den på modulerne Drengehørm og Tøsefnider. Vi drenge skulle lave en masse
gammeldags gymnastik og styrketræning. Med bar overkrop fik vi trænet bukkespring, hestespring
og armbøjninger. Hårdt, men sjovt synes vi. Imens skulle pigerne give hinanden massage. Typisk.

Den sidste aften havde vi, som tidligere nævnt, Cowboy og indianerfest. Her fik vi no-
get god mad, og vi festede til langt ud på natten. Vi dansede og hørte godt musik.
Lørdag var det tid til at sige farvel til alle vores nye kammerater, men inden afskeden skulle vi lige
lave en lille opvisning for de forældre, der var kommet for at hente deres børn. Derefter tog vi 3 fra
Hornbæk den lange togrejse hjem – trætte, men glade og fyldt med oplevelser.

Det har været en super uge, som jeg sent vil glemme. Man kan gå hen og blive helt af-
hængig af gymnastikhøjskole ophold! Jeg håber, jeg skal af sted igen næste sommer!
Tak til gymnastikafdelingen og Ungdomsfonden, fordi de gav mig denne uforglemmelige oplevelse.

Jeppe Steenfeldt-Jensen

Orientering om eftertilmelding
til sæson 2009/2010

Vi har i skrivende stund endnu ikke
holdt opskrivning til den nye sæson
2009/2010. Opskrivningen afholdes som
tidligere annonceret den 25./26. august
2009, så vi ved ikke, hvordan tilslutnin-
gen på de enkelte hold er.

Har du ikke nået at tilmelde dig, men
gerne vil gå til gymnastik, kan du kon-
takte Jette Hildebrandt Knudsen, tlf. 49
70 93 20 eller pr. mail til jeje@post9.tele.
dk.
Jette står for medlemsregistreringen og

kan samtidig fortælle dig, hvilke mulig-
heder der er.

Pbv.
Anne-Marie Jørgensen

sekretær

Henvisning til hjemmesiden
Husk i øvrigt at holde øje med vores
hjemmeside www.hornbaekif.dk.

Under gymnastikafdelingens fane vil ny-
heder, aflysninger, billeder og andre inte-
ressante ting løbende blive lagt ind.

Ladywalk
Vi lod stavene blive hjemme-vi vidste godt at
mange ville møde op til dette arrangement. Fra
vores forening drog 17 glade piger af sted til Kø-
benhavn d. 25. maj 2009, vejret var med os, strå-
lende sol, så det blev en meget dejlig oplevelse.

Et af højdepunkterne var da 7498 piger i alle
aldre, men med friske grønne bluser på, gik langs
med søerne. Fra vores side kunne vi se dem over
på den anden side gå i 2 etager, et imponerende
syn.

Vi fra Hornbæk fulgtes ad, og et andet højde-
punkt var traktementet med pølser og pilsner, på
en solbeskinnet plet i Fælledparken.

Jytte B

Gymnastik
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ved cand.jur. Peter Gasbjerg

tryGhed
overblik
råderum

løvvænGet 37 . 3100 hornbæk . t: 2624 7824 . e : info@Phinans.dk . www.Phinans.dk

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige
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Golf
Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail: sekretariat@hornbaek-
golf.dk

Administrative medarbejdere:
Susanne Vinter
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Peter Anderskou
petera@hornbaekgolf.dk

Web-adresse:
www.hornbaekgolf.dk

Webmaster:
Christian Sørensen
Tlf: 51 60 76 08/44 50 47 41
christian@lappen38.dk

Cheefgreenkeeper:
Mads Pontoppidan

Restaurant:
Lone og Luffe (Lone Åberg og
Elof Christiansen)
Tlf: 49 75 95 78

Shoppen:
Lisbeth Worm
Tlf: 49 75 95 72

I dagene fredag den 25., lørdag den 26. og søndag den 27. september
får Hornbæk Golfklub besøg af 54 unge golfspillere fra Danmark, Norge og
Sverige. Landskampen foregår hvert år i september måned og forsvarende
mester er Sverige.

De 12 unge deltagere fra Danmark har kvalificeret sig til landsholdet via
Junior Cup, som er en ungdomsturnering der, styret af DGU, har kørt over
hele landet siden foråret.

De unge er fordelt på 6 aldersklasser/M/K-klasser og har arbejdet sig
til pladserne således:
• Kvalifikationskampe I de tilmeldte klubber
• Distriktsfinaler rundt om I landet
• Landsfinale I Storådalen GK

Spilformen I landskampen er Amerikaner, som er en Hulspilmatch, hvor de
fire spillere deler 12 point pr. hul. Bedste score får 8 point, næstbedste 4,
resten 0. Er en spiller bedst og to lige næstbedst, gives 8,2,2,0. Er en spiller
bedst og de tre andre lige, gives 9,1,1,1. Er to spillere bedst og lige, gives
6,6,0,0. Er tre spillere bedst og lige, gives 4,4,4,0 Er alle lige, gives 3,3,3,3

Man er velkommen til at komme og følge “slagets gang” de 3 dage på
vores dejlige golfbane.

Yderligere oplysninger vend henvendelse til sekretariatet.

Peter A

Hornbæk Golfklub vært for Junior Landskamp
mellem Norge, Sverige og Danmark
i dagene 25. – 27. September 2009
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Formand:
Jens Peter Nielsen

Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger

Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Baneudvalget:
Claus Meulengratht

Tlf. 20 44 71 33
claus-m@mail.dk

Bygningsudvalget:
Henning Porsild:
Tlf: 40 20 49 03

hp@domea.dk

eliteudvalget:
Jens Peter Nielsen

Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
Eliteudvalg@hornbaekgolf.dk

Turneringsudvalget:
Leif Erdmann

Tlf: 30 70 48 61
leif.erdmann@tdcspace.dk

Ungdomsudvalget:
Thomas Rulis:

Tlf: 22 75 19 61
thomas@rulis.dkMatcher på banen i september

5. og 6. september Klubmesterskaber i slagspil

12. og 13. september Rubber Cup 2009-08-14
Junior-match
Hornbæk mod venskabsklubben Örkelljunga

20. september Drachmann Cup
Spilform: Texas Scramble for 4-mandshold

25., 26. og 27. september Junior Landskamp
Se separat omtale

Fast ugeprogram
Mandag Seniorer
Tirsdag Begyndere
Onsdag Hornbæk Herrer
Torsdag Locker`s Piger
Fredag Juniorer
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HåndboldGymnastik

www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN

HORNBÆK
Larsen Melbye Nielsen & Svane A/S
Statsaut. ejendomsmæglere, MDE
Ndr. Strandvej 355, 3100 Hornbæk
hornbaek@home.dk

Tlf.49 70 13 12

Vi er specialister
i salg af helårs-
og fritidshuse

Sten Nielsen Morten Friis

Går du i flyttetanker?

Hornbæk Skibshandel
Lør og Søn 10-17.30 /Man -Fre 11-17.30

www.skibshandlen.dk

Armani
Polo Ralph Lauren

MaxMara
Napapijri
Gant

Marlboro
Replay

Henri Lloyd
Bitte Kai Rand
Murphy & Nye
Gard Italia
Bumper
Moncler
Sebago

Tommy Hilfiger

KIRSTEN CHRISTENSEN
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0842, 4019 4970
www.hornbaek-helse.dk

> H O R N B Æ K H E L S E
Zoneterapi
Sports- og fysiurgisk massage

Kvistgaard Tæppemarked

Kongevejen 322

3490 Kvistgård

Tlf. 49 13 94 94

Inspiration til gulve

Lynlås i støvler fra kr. 225,- pr. stk.

Lynlåse
isættes stof, skin, lædertøj, skitøj, jeans

o.m.a.
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Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård

Kvalitets sommerhuse
i alle prislag udlejes

Havnevej 20, 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 20 08 · fax 49 70 20 53
www.hornbaek.net

Viden er god
medicin

– spørg på
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

www.glarmester-jensen.dk

Helsingør
49 21 07 95

Espergærde
49 13 20 74

GLARMESTERFIRMAET

J. JENSEN & SØN A/S
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Bestyrelsen 2008/2009
Formand
Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140 Ålsgårde
Tlf: 25 25 56 26
Mail: jol.jorgen@jubii.dk

Næstformand
Palle Mandrup
Johannes Ewalds vej 21
3100 Hornbæk
Mobil: 28 78 09 31
Mail: pallemandrup@gmail.com

Kasserer
Karina Kok Nielsen
Sauntevej 18
3100 Hornbæk
Tlf: 49 21 32 32
Mail: karina@fva-vvs.dk

Sekretær
Urban Bräuner
Kirkevej 4
3100 Hornbæk
Mobil: 21 81 19 15
Mail: Kirkevej4@mail.dk

Bestyrelsesmedlemmer

Susanne Holst
Holmevænget
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 15 08
Mail: spah@mail.dk

Ungdomsudvalg
Thomas Juellund-Sørensen
Bjarkesvej 12, st.th.
3000 Helsingør
Mobil: 23 32 13 19
Mail: juellund@hotmail.com

Ungdomsudvalg
Louise Haucke Bøgeskov Nielsen
Toftemosevej 9 B
3100 Hornbæk
Tlf: 29 21 25 75
Mail:
louise.h.boegeskov@hotmail.com

Håndbold

Det giver penge i kassen
6500 kr. gav aftalen med OK i år. FLOT….men det kan blive bedre endnu,
så støt Hornbæk IF håndbold - bestil et OK kort på www.ok.dk - spon-
sornr: 559560.

Jo flere des bedre, så informer gerne familie, venner og bekendte.
Har du allerede et kort, kan du kontakte OK og få kortet knyttet til vores
sponsoraftale.

Sportslig hilsen
Susanne Holst

Sponsoransvarlig

Træningstider i Hornbæk-hallen.
Tirsdag:
15:30 16:30 U10 piger (født 1999 eller senere)
16:30 17:30 U8 piger (født 2001 eller senere)
17:30 19:00 U14 piger / U12 drenge(født 1995-96 / 97-98)
19:00 20:00 U16 piger (født 1993-94)
20:00 21:00 Herresenior
21:00 22:00 Damesenior

Torsdag:
15:00 16:00
16:00 17:00 U10 piger (født 1999 eller senere)
17:00 18:00 U14 piger (født 1995-96)
18:00 19:00 U12 drenge (født 1997-98)
19:00 20:00 U16 piger (født 1993-94)
20:00 21:00 Damesenior
21:00 22:00 Herresenior

Træningen for de mindste U8 spillerne starter den 8. September kl.
16.30.

Da der traditionelt er stor søgning til dette hold vil det være en god idé
at møde op allerede fra starten af sæsonen.
Palle Mandrup

efterlysning
Vi mangler en træner til vores U10 drengehold, hvis nogle skulle være
interesseret er det bare at kontakte undertegnede. Det er også en mulig-
hed at 2 personer deles om opgaven, der er pt. 8-10 spillere.

Palle Mandrup

HUSK HUSK HUSK
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Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

Advokat
Jeannette Eilertsen
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk
Email: je@advohelsinge.dk

Møde efter aftale

HORNBÆK INSTALLATIONSFORRETNING A/S

4
9
7
0
0
1
7
5

Havnevej 6 · Hornbæk
• El
• IT
• Radio
• Antenne
• Hvidevare – salg & service

• Tele
• Alarm
• TV

www.hornbaek-inst.dk

Her ville en annonce fra jer blive læst
- kontakt

Michael Sørensen
på Tlf: 2294 0731
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Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

Vi er eksperter i driftsikkerhed til søs og
vi har salg af alle typer marinemoterer.

Vi udfører professionel service til din båd
og motor, mekanisk og elektrisk.

Stort lager med mange reservedele og
tilbehør

Vi servicerer erhvervs og fritidsbåde.

Vor servicebiler kommer over
hele Sjælland.

Kontakt os for mere information om
optimal driftsikkerhed til søs.
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Åbent

Hornbæk

:
Mandag-fredag kl. 8.00-19.00
Lørdag + søndag kl. 8.00-16.00

HUSK!

hele året

Søndagsåbent

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester

• Service• Fjernvarme

JAN BORGVVS INSTALLATØR
• Naturgas• Badeværelser

Firma 20 13 08 92Privat 49 70 08 92Fax 49 70 29 94

www.havebrugsmaskiner.dk
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Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Næstformand
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Kasserer
Alice Ibsen
Tlf. 49 70 22 99
E-mail: ibsenhornbk@familie.
tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Suppleant
Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

Petanque

Rødvinstunering
Den 6. juni gik det løs med den 7. spilledag af vores turnering. 21 friske spil-
lere mødte op til en dejlig dag på vores nye banerne. Dagens vinder blev
Lars Leo med 10 p., 9 p. til Joe på 2. pladsen og Runa og Bob med 8 p. på
3. og 4. pladsen. Det var med meget spænding, at vi skulle afholde vores
8. rødvinsturnering, Midnatspetanquen. DMI havde varslet mega regn. 28
spillere mødte op fuld af forventning både til spillet og vejret. Spillet blev der
af livets lyst og vejret artede sig perfekt. Lasse blev aftenens suveræne spiller
med max. points 12. Frank tog sig af 2. pladsen med 10 p. og Steffen og Joe
med 9 p. på 3. og 4. pladsen. Efter spillet blev der gået til grillpølserne og vi
hyggede i den herlige lune natteluft.

19 spillere var mødt op til 9. rødvinsturnering den 15. august. Lasse med
12 p. (max. p.) blev dagens vinder. 10 p. til Runa på 2. pladsen. Lars Leo
havde også 10 p. og det blev til en 3. plads. 3 spillere havde 8 p., men med
flest score blev Aksel nr. 4.

Stillingen er pr. 15. august:
21 p. Runa Brokær
17 p. Aksel Jensen
16 p. Joe Johnston
16 p. Lars Leo
14 p. Kirsten Madsen
12 p. Lars Hansen
12 p. Lasse Christensen
10 p. Hanne Serup
10 p. Henning Serup
10 p. Irene Serup
10 p. Jane Emmonds

Der har i alt deltaget 42 spillere i de første 9 runder.

Seniorpetanque
Niels Serup ligger stadig på førsteplads. Tæt på har han Bob Emmonds.

DGI og DPF
Stillinger og resultater ses på vores hjemmeside

Hornbæk Open blev en kanon succes
Der har aldrig tidligere været så mange tilmeldinger til turneringen, som der
var i år. Der var tilmeldt i alt 44 doubler og 16 tripler, hvilket er absolut rekord
for begge turneringer. Vejret, tror jeg også, satte rekord i år, for aldrig har
det været så utroligt flot (og så drønhamrende varmt), som det vi oplevede i
weekenden. Alle de ingredienser der skal til, for at man kan få en fantastisk
petanque oplevelse, gik denne gang op i en højere enhed. Hvor heldig har
man lov til at være?
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Resultater for doublen lørdag den 8. august:
A-cup
1 Jens Bjørnstrup og Michael Jensen, Kr. Såby

2 Max Hovitz og Per Jørgensen, Mix

3 Lillan Buch og Oluf Jensen, Tributor

4 Jørgen Timmann og Jørgen Bo Wind, Tributor

B-cup
1 Karen & Allan Jespersen, Hornbæk

2 Birgit Nørregaard og Flemming Pedersen, Lynge

3 Rune Jørgensen og Thormod Jørgensen, Helsinge

4 Lene Nielsen og Jimmi Nielsen, Lynge

C-cup
1 Sten Svensson og Knud Henriksen, Kr. Såby

2 Ann-Marie Clemensen og Kjeld Christensen, Slangerup

3 Margit Jensen og Erik Bech, Helsingør

4 Edith Moesgaard og Lisbeth Hansen, Helsingør

Resultater for triplen søndag den 9. august:
A-cup
1 Simon Meldgaard, Jan Corfitzen og Rene Selvig, P3230

2 Helle Andersen, Jørgen Erik Olsen og Peter Hansen, Mix

3 Rasmus Korsholm, Lasse Christensen og Bjørn Andersen, Hornbæk

4 Lillan Buch, Oluf Jensen og Jørgen Timmann, Tributor

B-cup
1 Aksel Jensen, Lars Leo Jensen og Steffen Kobbel, Hornbæk

2 Karen & Allan Jespersen og Erik Helmer Pedersen, Hornbæk

3 Jane & Bob Emmonds og Niels Serup, Hornbæk

4 Margit Jensen, Birthe Engelshardt og Erik Bech, Helsingør

Kirsten
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Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49 70 21 04
www.hornbaektennis.dk

Formand
Randi Michaelsen
Borsholmvænget 10
24 24 81 87
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og
medlemsregistrering
Tine Bottelet
Borsholmvænget 16
49 70 97 06
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Per H. Oddbjørn Larsen
Månevej 9
49 70 18 42
26 28 60 88
Bestyrelse1@hornbaektennis.dk

Lis Svenning Hansen
Ellevænget 2
49 70 26 60
Bestyrelse2@Hornbaektennis

Suppleant
Rasmus Anberg
Holmevænget 20
49 70 46 56
suppleant2@hornbaektennis.dk

Tennis

Makkerbørs
på hjemmesiden

Nu kan du søge/finde en tennismak-
ker via hjemmesidens webblog www.

hornbaektennis.dk/blog. Du skal ikke være
registreret bruger for at benytte webbloggen. Du skal blot
skrive en kommentar til indlægget, der allerede er skrevet.
For at få mest ud af denne online-mulighed, er det praktisk, du oplyser:

Dit spilleniveau Tidspunkt for, hvornår det passer dig bedst at spille
Hvad du søger (en doublemakker, en singlemakker...)
Dine kontaktdetaljer

Makkerbørsen vil den blive tilpasset behovet (f.eks. oprette underkate-
gorier osv.), når bestyrelsen har fundet ud af, hvor meget webbloggen
bliver brugt.

Gå ind på hjemmesiden www.hornbaektennis.dk og se hvordan.

Holdtræning for helt nye spillere – Kom godt i gang
Flere medlemmer har forespurgt om træning til nye og ikke så rutinerede
medlemmer. Hornbæk Tennis har fået et godt tilbud fra Gert Rørbæk,
der med mange års trænererfaring, tilbyder undervisning i grundslag,
serv og spilleregler. Undervisningen, der er for klubbens medlemmer,
er gratis. Træningen startede torsdag den 13. august kl.18-20 på to

Nyhed

Holdfoto af trœner Gert Rørbœk (tv.) og spillerne, der holdt ud
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Damefrokostturneringen 27. juni
Vinderne af turneringen blev Dodo, Michala Jeberg og Anette Mygind.

Se her de 3 vindere sammen med Dorrit Danker, som på vanlig vis havde stablet et fantastisk arran-
gement på benene.

Du kan læse mere om arrangementet i augustnummeret eller på HOT’s hjemmeside
www.hornbaektennis.dk

baner og forsætter hver torsdag
i 5 uger.

Familieturneringen lørdag,
den 15. august
Du vil i næste nummer kunne
læse mere om familieturnerin-
gen. Kan du ikke vente, kan
du læse om arrangementet
på hjemmesiden.

Fremtidige arrangemen-
ter. Sæt X i kalenderen
Afrigning
Lørdag, den 31. oktober kl. 10:00
Sidste arrangement bliver afrigningen den 31. ok-
tober, hvor vi forventer, at rigtig mange medlemmer
møder op og giver en hånd med at gøre anlægget
”vinterklart”.

Nyhedsbrev
Bestyrelsen vil meget gerne in-
formere endnu mere og hurti-
gere om klubbens aktiviteter.

90 personer har nu tilmeldt sig
nyhedsbrevet på hjemmesiden.
Bestyrelsen opfordrer alle til at
tilmelde sig nyhedsbrevet på
hjemmesiden.
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Flügger farver
støtter sporten

Flügger farver
Malermester Flemming Larsen
Vesterbrogade 42, 3250 Gilleleje.
Tlf. 48 30 32 54 Åben 9-17.30,
fredag 9-18, lørdag 9-13

Ndr. Strandvej 343, 3100 Hornbæk.
Tlf. 49 70 02 56 Åben 9-17.30,
fredag 9-18, lørdag 9-13

Formand
Ole Raslow
Klub og Fritidklubben PUK
Tlf. 49284230

Næstformand/referant
Ruth Nielsen
Hornbæk Børnehave
Tlf. 49281146

Kasserer
Stig Eir
Fritidsklubben PUK
Tlf. 49284230

Bestyrelsesrep.
Line Bech
Børnehuset Søstjernen
Tlf. 49281143

Bestyrelsesrep.
Anne Hansen
Dagplejen
Tlf. 49700387

Bestyrelsesrep.
Rasmus Maymann
Sfo Bikuben -Sørren Kanne
- Viben
Tlf. 49281098

Kirsten Stauning
Børnehaven Vandtårnet
Tlf. 49281150

Bestyrelsesrep.
Allan Thomsen
Hornbæk Skole
Tlf. 49281680

Skov og Naturstyrelses
Øresund
Torben Hock

Naturcentret Nyruphus
Henrik Liberkind
Tlf. 49224444

Naturprojektet HornbækNaturprojektet Ho
rn

bæ
k

Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun

Tlf: 49 70 24 46
Holmegårdsvej 18
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk

www.4xf.dk

4 F
Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil:40 50 75 10
e-mail:
hornbaekkrocket@mail.
dk
Kasserer:
Arno Kreutz Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Anni Nielsen
Søndermarken 88, st. th.
3060 Espergærde
Tlf.: 49 13 55 33

Bestyrelsesmedlem:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17

Krocket
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Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail:
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail:
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail:
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Fodboldens Venner
Formand
John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1883
Mobil: 2531 1383
js@fodboldensvenner.dk

Kasserer
Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702
gp@fodboldensvenner.dk

Sekretær
Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703
uhm@fodboldensvenner.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Ib Nicolajsen
Jupitervej 71
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0640
in@fodboldensvenner.dk

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140 Ålsgårde
Tlf. 2525 5626
jo@fodboldensvenner.dk

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160
lj@fodboldensvenner.dk

Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem –
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforening

Formand:
Jeannette Eilertsen
A.R. Friisvej
93100 Hornbæk
Tlf. 49 75 85 28 /48 79
66 11E-mail: j.eilertsen@
mail.dk

Sekretær:
Anette Hjuler
Solhøj 6
3100 Hornbæk
Tlf. 22 14 63 64
E-mail: anette@post.com

Kasserer:
Per Thordal
Sofi e Brahes Gade 30st.mf.
3000 Helsingør
Tlf. 49 26 22 60
E-mail: brittogper@mail.dk

Best.medl.:
Aase Kjær
Ndr. Strandvej 355, 2.
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 16 35

Best.medl.:
Annette Mygind
Willemoesvej 10,
3100 hornbæk.
Tlf: 39 90 40 52
Mail: annette.mygind@
mail.dk

Best.medl.:
Jonna Fritzen
Willemoesvej 11
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 23 61E-
mail:Jonnafritzen@stofanet.
dk

Pernille Rosberg Frede-
riksen, Gyvelvej 38, 3100
Hornbæk, tlf. 28340375.
E-mail prf@f-reklame.dk.

Suppleant:
Jytte Madsen
N.P. Jørgensensvej 15
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 34 90
E-mail: jyttema@get2net.dk

Bo Nue,
Bretagnevej 34A,
3100 Hornbæk,
Tlf. 49700960.
E-mail nuehornbaek@
mail.dk

Turistinformation:
Lisbeth Jensen
Tlf. 49 28 17 00 / 49 28 17
02 /48 79 86 75
E-mail: lje68@helsbib.dk

Turistforeningen
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Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A
Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt

Hornbæk - Stjernevej
Fantastisk velholdt villa i et skønt og roligt kvarter med
kun få minutters gang til Hornbæk Plantage. Igennem
plantagen er der den skønneste tur til både stranden og
Hornbæk centrum.
Indeholder: Entre med trappe til 1. sal, pænt bruse-
badeværelse, meget hyggeligt køkken med stor spi-
seplads og med adgang til stort bryggers hvorfra der
er udgang til haven. Stor opholdsstue med udgang til
vestvendt delvis overdækket terrasse. Overalt flotte og
velholdte gulve.
1. sal er indrettet med meget stort værelse med udgang
til balkon, to børneværelser samt brusebadeværelse.
Endvidere muret garage i samme stil som huset.
Haven er pæn anlagt med blandet beplantning.

Kontant/Udbetaling 2.295.000/115.000
Brutto/Netto 15.513/12.997
Alternativ finansiering Pauselån F1 9.211/8.058

Bolig m² Værelser Opført
137 1/3 1972

Åbningstider:
Mandag - torsdag 09.00 - 17.00
Fredag 09.00 - 15.00
Lørdag 10.00 - 13.00
Søndag 10.00 - 16.00

Peter Leander · Havnevej 23 · 3100 Hornbæk · 4970 2304


